
PITT Qube SEM-80G-AAA-2

Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights Reserved. 1 2025/01/14 08:39:14



PITT Qube SEM-80G-AAA-2

No. 品番 品名 規格・材質 構成数 定価 備考

1 012019602 SE-80X ﾎﾟﾝﾌﾟｹｰｽ (ｼｮｯﾄ･ﾛｺﾞ入） ADC+ｼｮｯﾄ
"MADE IN
JAPAN"

1 10,200

2 011279703 SE-80X吸入ﾌﾗﾝｼﾞ (G･ｼｮｯﾄ) ADC ｼｮｯﾄ 1 2,400

3 011279901 SE-80X ﾁｬｯｷﾊﾞﾙﾌﾞ NBR 1 1,500

4 743119061 ﾄﾘﾑﾄﾞ形ばね座金組込六角ﾎﾞﾙﾄ M10X25 Ｍ１０×２５
SWRM

3 200

5 011807802 20Aプラグクミ 1 600 PA-156(4971770-102156)

6 011279601 SE-80X ﾌﾗﾝｼﾞﾌﾞﾗｹｯﾄ ADC 生地 1 6,600

7 011437902 SEH-80X渦巻室 FC    GX160ﾀ
ｲﾌﾟ

1 4,600

8 011505702 SEK-80X ｲﾝﾍﾟﾗ FC-20GH170
GC160

1 2,700

9 011057005 SE-80L吐出ﾌﾗﾝｼﾞ(PS･ﾏｰｸ･ｼｮｯﾄ) ADC ｼｮｯﾄ･
PS･KOSHINﾏ
ｰｸ

1 5,000

10 012802801 SE-80X ﾍﾞｰｽｸﾐ (ﾊﾟﾈﾙ付・ｵﾚﾝｼﾞ) 419番オレン
ジ

1 11,000

11 011049102 SEH-80  ｲﾝﾍﾟﾗ調整ワッシャー BSP1  T0.3 3 0

12 011807902 25A ﾌﾟﾗｸﾞｸﾐ 1 0 PA-244(4971770-107274)

13 011058402 SE-80L-1吐出ﾌﾗﾝｼﾞﾊﾟｯｷﾝ CR 1 500

14 012249001 GB180PN-07B ｴﾝｼﾞﾝ（国内向） 三菱・４サイ
クル

1 0

15 011066402 SE-80L ﾒｶﾆｶﾙｼ-ﾙ φ２０ 1 2,800

16 012178502 SEM-80G-AAA-1 銘板 ﾃﾄﾛﾝﾌｨﾙﾑ 1 200

17 011501501 Oﾘﾝｸﾞ 1517-46.5
NBR

1 0

18 011398901 Oﾘﾝｸﾞ P74 NBR 1 300

19 743119061 ﾄﾘﾑﾄﾞ形ばね座金組込六角ﾎﾞﾙﾄ M10X25 Ｍ１０×２５
SWRM

4 200

20 743119063 ﾄﾘﾑﾄﾞ形ばね座金組込六角ﾎﾞﾙﾄ M10X30 Ｍ１０×３０
SWRM

4 200

21 743119053 ﾄﾘﾑﾄﾞ形ばね座金組込六角ボルト M8×40
SWRM

4 200

22 734532076 六角穴付ボルト M8×60 SCM
CS ｼｰﾙWﾅｼ

4 200

2025/01/14 08:39:14Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights
Reserved.

2



PITT Qube SEM-80G-AAA-2

No. 品番 品名 規格・材質 構成数 定価 備考

23 827419008 六角ナット　 M8 １種中
SWRM

4 200

24 854255008 ｼ-ﾙﾜｯｼｬφ8 φ８ 4 200

25 012801401 SE-80樹脂ﾜﾝﾀｯﾁｶｯﾌﾟﾘﾝｸﾞｸﾐ 2 8,100

26 012021602 樹脂ｶﾑﾛｯｸ本体(3") PA6+GF30% 2 2,900

27 011800801 樹脂ｶﾑﾛｯｸ竹の子/ﾚﾊﾞｰ付3" 2 5,400

28 012048001 SE-80 ｶﾑﾛｯｸﾊﾟｯｷﾝ (ﾂﾊﾞ付） NBR HS50ﾟ
(0113488)

2 700

29 012021801 樹脂ｶﾑﾛｯｸ本体ﾊﾟｯｷﾝ (3") NBR HS70ﾟ 2 500

30 011801606 SE-80L ｽﾄﾚ-ﾅ-ｸﾐ 012712604ﾆ
ﾍﾝｺｳ

1 0

31 940019090 ﾎ-ｽﾊﾞﾝﾄﾞφ90 φ９０ 3 300

32 012230701 SE斜めサイドパネルラベル 白ｺｰﾄ ﾃﾄﾛﾝ
#50+PET#16

1 300

33 889855032 OﾘﾝｸﾞP32 P32 NBR 1 200

34 889955025 Oﾘﾝｸﾞ G25 NBR 1 200

00 012013704 SE和文共通取扱説明書/4ｻｲｸﾙ用 A4 P12 1 400

00 012178702 SEM-80G-AAA取説仕様欄 A4上質紙両面 1 200

2025/01/14 08:39:14Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights
Reserved.

3



PITT Qube SEM-80G-AAA-2

2025/01/14 08:39:14Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights
Reserved.

4



PITT Qube SEM-80G-AAA-2

2025/01/14 08:39:14Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights
Reserved.

5



PITT Qube SEM-80G-AAA-2

No. 品番 品名 規格・材質 構成数 定価 備考

1 FN11223 ﾄﾞﾚﾝﾌﾟﾗｸﾞ 2 400

2 KB44014AA ｼﾘﾝﾀﾞﾌﾞﾛｯｸ 1 34,900

3 KW25003AA ｵｲﾙｼｰﾙ 1 550

4 S111X62X050 ﾎﾞｰﾙﾍﾞｱﾘﾝｸﾞ 1 1,100 #6205

5 ZZ70013A ｶﾞｽｹｯﾄ 2 100

6 KB64014AA ｸﾗﾝｸｹｰｽｶﾊﾞｰ 1 11,600

7 KG01007AA ｶﾞﾊﾞﾅｷﾞﾔASSY 1 1,400 8 を含

8 KG14006AA ｶﾞﾊﾞﾅｽﾗｲﾀﾞ 1 400

9 KG22004AA ｶﾞﾊﾞﾅｼｬﾌﾄ 1 800

10 KL21006EA ｵｲﾙｹﾞｰｼﾞ 2 350 11 を含

11 KW23003AA ｵｰﾘﾝｸﾞ 2 200

12 KW11012AA ﾎﾞｰﾙﾍﾞｱﾘﾝｸﾞ 1 1,150

13 KW25003AA ｵｲﾙｼｰﾙ 1 550

14 B800B08X030 ﾌﾗﾝｼﾞﾎﾞﾙﾄ 6 250

15 KU44001AA ﾀﾞｳｴﾙﾋﾟﾝ 2 100

16 W200H06 ﾜｯｼｬ 1 100

2025/01/14 08:39:14Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights
Reserved.

6



PITT Qube SEM-80G-AAA-2

2025/01/14 08:39:14Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights
Reserved.

7



PITT Qube SEM-80G-AAA-2

No. 品番 品名 規格・材質 構成数 定価 備考

1 KC02061AA ｼﾘﾝﾀﾞﾍｯﾄﾞASSY 1 17,100 WITH B155B06X080

2 KV24009AA ﾀﾍﾟｯﾄ 2 550

3 KV34006AA ｲﾝﾃｲｸﾊﾞﾙﾌﾞ 1 3,550

4 KV43009AA ｴｷｿﾞｰｽﾄﾊﾞﾙﾌﾞ 1 3,550

5 KV55010BB ﾊﾞﾙﾌﾞｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ 2 150

6 KV64002AA ﾊﾞﾙﾌﾞｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾘﾃｰﾅ 2 300

7 KV71016AA ﾌﾟｯｼｭﾛｯﾄﾞ 2 1,000

8 KV02006AA ﾛｯｶｰｱｰﾑASSY 1 7,700 9～15 を含

9 KV74008BA ﾛｯｶｰﾌﾟﾚｰﾄ 1 2,400

10 KV72012AA ﾛｯｶｰｱｰﾑ(打切) 1 0

11 KV72013AA ﾛｯｶｰｱｰﾑ 1 2,000

12 KU23013AA ﾅｯﾄ 2 100

13 KV73004AA ｱｼﾞｬｽﾄｽｸﾘｭ 2 200

14 KV75009BA ｼｬﾌﾄ 2 400

15 FR34111 ﾋﾟｽﾄﾝﾋﾟﾝｸﾘｯﾌﾟ 2 100

16 KW21023AA ﾊﾞﾙﾌﾞｽﾃﾑｼｰﾙ 1 450

17 B800A06X016 ﾌﾗﾝｼﾞﾎﾞﾙﾄ 4 100

18 B800B08X055 ﾌﾗﾝｼﾞﾎﾞﾙﾄ 4 300

19 KU44001AA ﾀﾞｳｴﾙﾋﾟﾝ 2 100

20 KC66016AA ﾍｯﾄﾞｶﾞｽｹｯﾄ 1 400

21 KC09016AA ﾍｯﾄﾞｶﾊﾞｰASSY 1 4,600

22 B805B06X012 ﾌﾗﾝｼﾞﾎﾞﾙﾄ 3 100

2025/01/14 08:39:14Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights
Reserved.

8



PITT Qube SEM-80G-AAA-2

No. 品番 品名 規格・材質 構成数 定価 備考

23 KW33017AA ｶﾞｽｹｯﾄ_ﾍｯﾄﾞｶﾊﾞｰ 1 200

2025/01/14 08:39:14Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights
Reserved.

9



PITT Qube SEM-80G-AAA-2

2025/01/14 08:39:14Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights
Reserved.

10



PITT Qube SEM-80G-AAA-2

No. 品番 品名 規格・材質 構成数 定価 備考

1 KD02072BA ｸﾗﾝｸｼｬﾌﾄASSY 1 23,750 2～4 を含

2 KD62022AA ｸﾗﾝｸｼｬﾌﾄｷﾞﾔ 1 4,250

3 KD63053AA ｷﾞﾔ 1 2,100

4 KD90016AA ｷｰ 1 350

5 KU39008CC ｼﾑ 1 150

6 KD90016AA ｷｰ 1 350

7 KV01211AB ｶﾑｼｬﾌﾄASSY 1 14,250 8,9を含

8 KV83009GB ﾋﾟﾝ 1 550

9 S500P03 ｽﾅｯﾌﾟﾘﾝｸﾞ 1 100

10 KD03032AA ｺﾈｸﾃｨﾝｸﾞﾛｯﾄﾞASSY 1 4,750 STD

00 KD03032BA ｺﾈｸﾃｨﾝｸﾞﾛｯﾄﾞASSY 1 8,300 №10 US  0.25　11 を含

00 KD03032CA ｺﾈｸﾃｨﾝｸﾞﾛｯﾄﾞASSY ＵＳ 0.50 1 8,300 №10 US  0.50　11 を含

11 B800B06X030 ﾌﾗﾝｼﾞﾎﾞﾙﾄ 2 200

12 KP16008AA ﾋﾟｽﾄﾝ 1 2,350 STD

00 KP16008BA ﾋﾟｽﾄﾝ 1 3,300 №12 OS 0.25

00 KP16008CA ﾋﾟｽﾄﾝ OS 0.50 1 3,300 №12 OS 0.50

13 KP55005BA ﾋﾟｽﾄﾝﾋﾟﾝ 1 600

14 KP02023AA ﾋﾟｽﾄﾝﾘﾝｸﾞｾｯﾄ 1 2,550 STD

00 KP02023BA ﾋﾟｽﾄﾝﾘﾝｸﾞｾｯﾄ 1 3,600 №14 OS 0.25

00 KP02023CA ﾋﾟｽﾄﾝﾘﾝｸﾞｾｯﾄ OS 0.50 1 2,900 №14 OS 0.50

15 KP90003AA ﾋﾟｽﾄﾝﾋﾟﾝｸﾘｯﾌﾟ 2 150

2025/01/14 08:39:14Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights
Reserved.

11



PITT Qube SEM-80G-AAA-2

2025/01/14 08:39:14Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights
Reserved.

12



PITT Qube SEM-80G-AAA-2

No. 品番 品名 規格・材質 構成数 定価 備考

1 KE90243AA ﾌｧﾝ 1 800

2 KE24034AA ｲｸﾞﾆｯｼｮﾝｺｲﾙ 1 7,250 3を含

3 KE42037AA ﾌﾟﾗｸﾞｷｬｯﾌﾟ 1 500

4 KE12034AA ﾌﾗｲﾎｲｰﾙ 1 15,650

5 B805B06X025 ﾌﾗﾝｼﾞﾎﾞﾙﾄ 2 100

6 FR41231 ﾅｯﾄ 1 250

7 KE90177BA ﾘｰﾄﾞﾜｲﾔ 1 150

8 KE41022AD ｽﾊﾟｰｸﾌﾟﾗｸﾞ 1 700 BP6HS (NGK)

9 KH27037AA ﾌｧﾝｶﾊﾞｰ 1 3,200

10 KH40104AA ｼﾘﾝﾀﾞｶﾊﾞｰ 1 600

11 KH90092CA ﾗﾊﾞｰｸｯｼｮﾝ 1 300 L=60

12 KH90092DA ﾗﾊﾞｰｸｯｼｮﾝ 2 300 L=70

13 KH90092DA ﾗﾊﾞｰｸｯｼｮﾝ 1 300 L=85

14 B805B06X012 ﾌﾗﾝｼﾞﾎﾞﾙﾄ 5 100

2025/01/14 08:39:14Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights
Reserved.

13



PITT Qube SEM-80G-AAA-2

2025/01/14 08:39:14Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights
Reserved.

14



PITT Qube SEM-80G-AAA-2

No. 品番 品名 規格・材質 構成数 定価 備考

1 KE80033AA ｽﾄｯﾌﾟｽｲｯﾁ 1 450

2 KE90190AA ﾘｰﾄﾞﾜｲﾔ 1 350

3 KR40040AB ﾌﾛﾝﾄｶﾊﾞｰ 1 1,150

4 B805B06X016 ﾌﾗﾝｼﾞﾎﾞﾙﾄ 1 100

5 KU12025AA ﾀｯﾋﾟﾝｸﾞｽｸﾘｭ 1 100

6 B155B08X020 ｽﾀｯﾄﾞﾎﾞﾙﾄ 2 200

7 KG34050AB ｶﾞﾊﾞﾅｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ 1 250

8 KM90182AA ｶﾊﾞｰ 1 700

2025/01/14 08:39:14Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights
Reserved.

15



PITT Qube SEM-80G-AAA-2

2025/01/14 08:39:14Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights
Reserved.

16



PITT Qube SEM-80G-AAA-2

No. 品番 品名 規格・材質 構成数 定価 備考

1 KM02179AA ﾏﾌﾗASSY 1 15,000 2～7 を含

2 KM15115AA ﾏﾌﾗ 1 10,400

3 KM25079AA ﾏﾌﾗｶﾊﾞｰ 1 1,950

4 B800A06X008
K

ﾌﾗﾝｼﾞﾎﾞﾙﾄ 2 100

5 B800A06X016
K

ﾌﾗﾝｼﾞﾎﾞﾙﾄ 1 100

6 KU50007JA ﾌﾞｯｼｭ 1 400

7 KM90207AA ｸﾞﾗｽｳｰﾙ 1 500

8 KM30027AA ｴｷｿﾞｰｽﾄﾊﾟｲﾌﾟ 1 2,400

9 KM70064AA ﾏﾌﾗｶﾞｽｹｯﾄ 2 300

10 KM90190AA ﾌﾟﾚｰﾄ 1 850

11 N801A06 ﾌﾗﾝｼﾞﾅｯﾄ 3 100

12 ZZ70028C ｺﾆｶﾙｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾅｯﾄ 2 100

13 KM70040AA ﾏﾌﾗｶﾞｽｹｯﾄ 1 250

14 KA01094AB00
1

ｸﾘｰﾅｹｰｽ 1 1,500

15 KA01092AA00
2

ｸﾘｰﾅｶﾊﾞｰ 1 1,400

16 KA01091AA00
3

ﾊﾟｯｷﾝｸﾞ 1 350

17 KA01091AA00
4

ｸﾘｰﾅｴﾚﾒﾝﾄ 1 650

18 ZZ70002R ﾌﾞﾘｰｻﾞﾁｭｰﾌﾞ 1 250

19 B155B06X080 ｽﾀｯﾄﾞﾎﾞﾙﾄ 2 300

20 B800A06X020 ﾌﾗﾝｼﾞﾎﾞﾙﾄ 1 100

21 N801A06 ﾌﾗﾝｼﾞﾅｯﾄ 2 100

2025/01/14 08:39:14Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights
Reserved.

17



PITT Qube SEM-80G-AAA-2

2025/01/14 08:39:14Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights
Reserved.

18



PITT Qube SEM-80G-AAA-2

No. 品番 品名 規格・材質 構成数 定価 備考

1 KK13043AA ｷｬﾌﾞﾚﾀ(F) 1 14,800 2～28 を含

2 KK13004AE00
2

ｽﾛｯﾄﾙﾊﾞﾙﾌﾞ 1 500

3 KK12025AA00
5

ｽｸﾘｭ 2 100

4 KK12046AA00
4

ﾁｮｰｸﾊﾞﾙﾌﾞ 1 650

5 KK12025AA00
5

ｽｸﾘｭ 2 100

6 KK12046AA00
9

ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ 1 550

7 KK12046AA01
0

ｽｸﾘｭ 1 1,250

8 KK11011FF10
0

ﾆｰﾄﾞﾙﾊﾞﾙﾌﾞ 1 3,550 9 を含

9 KK12008AE01
1

ｸﾘｯﾌﾟ 1 200

10 KK12008AE01
2

ﾋﾟﾝ 1 200

11 KK12008AE01
3

ﾌﾛｰﾄ 1 1,700

12 KK13043AA01
5

ｽﾛｯﾄﾙｼｬﾌﾄ 1 1,150

13 KK12008AE01
5

ﾊﾟｯｷﾝｸﾞ 1 150

14 KK12008AE01
6

ｼｰﾙ 1 200

15 KK14001AA01
8

ｶﾞｽｹｯﾄ 1 550

16 KK12008AE02
3

ﾌﾛｰﾄﾁｬﾝﾊﾞ 1 2,850 17,18 を含

17 KK13003AA00
8

ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ 1 150

18 KK12008AE02
9

ｽｸﾘｭ 1 250

19 KK12008AE02
6

ﾊﾟｯｷﾝｸﾞ 1 150

20 KK12008AE02
7

ﾎﾞﾙﾄ 1 500

21 KK12046AA02
2

ﾁｮｰｸﾚﾊﾞｰ 1 1,750

22 KK12008AE01
8

ﾘﾝｸﾞ 1 200

2025/01/14 08:39:14Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights
Reserved.

19



PITT Qube SEM-80G-AAA-2

No. 品番 品名 規格・材質 構成数 定価 備考

23 KK12008AE01
9

ｼｰﾙ 1 200

24 KK12008AE02
0

ﾘﾝｸﾞ 1 200

25 KK12008AE02
1

ﾘﾝｸﾞ 1 200

26 KK13043AA02
7

ﾒｲﾝﾉｽﾞﾙ 1 1,800

27 KK74525CC86
3

ﾒｲﾝｼﾞｪｯﾄ 1 1,650

28 KK74508AA35
0

ﾊﾟｲﾛｯﾄｼﾞｪｯﾄ 1 1,100

29 KK32006AA ｲﾝｼｭﾚｰﾀ 1 600

30 KK90058AA ﾁｮｰｸﾚﾊﾞｰ 1 250

31 KW34029AA ｷｬﾌﾞﾚﾀｶﾞｽｹｯﾄ 1 100

32 KW34077BA ｷｬﾌﾞﾚﾀｶﾞｽｹｯﾄ 1 150

2025/01/14 08:39:14Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights
Reserved.

20



PITT Qube SEM-80G-AAA-2

2025/01/14 08:39:14Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights
Reserved.

21



PITT Qube SEM-80G-AAA-2

No. 品番 品名 規格・材質 構成数 定価 備考

1 KG03045AA ｺﾝﾄﾛｰﾙﾊﾟﾈﾙASSY 1 2,000 2,3 を含

2 KU80023AA ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ 2 200

3 KU14038BA ｽｸﾘｭ 2 100 L=30mm

4 KG22020AA ｶﾞﾊﾞﾅｼｬﾌﾄ 1 1,300

5 KG31027AA ｶﾞﾊﾞﾅﾚﾊﾞｰ 1 950 6,7 を含

6 B800B06X020 フランジボルト 1 100

7 KU23019AA ﾅｯﾄ 1 200

8 KG41030AA ｶﾞﾊﾞﾅﾛｯﾄﾞ 1 650

9 KG42035AA ﾛｯﾄﾞｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ 1 250

10 KG90015AA ﾜｯｼｬ 1 100

11 KG90016AA ﾀﾞｽﾄｼｰﾙ 1 2,400

12 KH40103AA ﾄｯﾌﾟｶﾊﾞｰ 1 2,400

13 KU70006AA ｸﾘｯﾌﾟ 1 100

14 B805B06X012 ﾌﾗﾝｼﾞﾎﾞﾙﾄ 1 100

15 B805B06X016 ﾌﾗﾝｼﾞﾎﾞﾙﾄ 1 100

2025/01/14 08:39:14Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights
Reserved.

22



PITT Qube SEM-80G-AAA-2

2025/01/14 08:39:14Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights
Reserved.

23



PITT Qube SEM-80G-AAA-2

No. 品番 品名 規格・材質 構成数 定価 備考

1 KF04126AD ﾌｭｰｴﾙﾀﾝｸASSY 1 6,800 2,3を含

2 KF05021AA ﾀﾝｸｷｬｯﾌﾟASSY 1 700

3 KF40003EA ﾌｭｰｴﾙﾌｨﾙﾀ 1 550

4 B805B06X020 ﾌﾗﾝｼﾞﾎﾞﾙﾄ 4 100

5 FR53226B ｸﾘｯﾌﾟ 1 100

6 KF31047AA ﾌｭｰｴﾙｺｯｸ 1 5,750 7～10を含

7 UCHIKIRI 1 99,999

8 KF31010AA00
2

ｶｯﾌﾟ 1 950

9 KF31018AA00
3

ﾌｭｰｴﾙﾌｨﾙﾀ 1 400

10 KF31010AA00
4

ﾊﾟｯｷﾝｸﾞ 1 650

11 B800A06X012 ﾌﾗﾝｼﾞﾎﾞﾙﾄ 1 100

12 FR53226 ｸﾘｯﾌﾟ 2 100

13 FR67419 ｸﾘｯﾌﾟ 1 150

14 KW56257AA ﾗﾍﾞﾙ 1 250

15 KW56256AA ｺｰｼｮﾝﾗﾍﾞﾙ 1 500

16 KW56259CA ﾈｰﾑﾗﾍﾞﾙ(打切) 1 0

17 KF90341AA15
0

ﾌｭｰｴﾙﾁｭｰﾌﾞ 1 450

18 KF90343AA37
0

ﾌｭｰｴﾙﾎｰｽ 1 1,250

2025/01/14 08:39:14Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights
Reserved.

24



PITT Qube SEM-80G-AAA-2

2025/01/14 08:39:14Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights
Reserved.

25



PITT Qube SEM-80G-AAA-2

No. 品番 品名 規格・材質 構成数 定価 備考

1 KS02107AD ﾘｺｲﾙｽﾀｰﾀASSY 1 9,500 2～11 を含

2 KS20129AD00
1

ｽﾀｰﾀｹｰｽ 1 4,250

3 KS20129AD00
2

ﾘｰﾙ 1 900

4 KS20129AD00
3

ﾗﾁｪｯﾄ 2 250

5 KS20081AD00
4

ｽﾊﾟｲﾗﾙｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ 1 1,150

6 KS20020AD00
6

ﾌﾘｸｼｮﾝｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ 1 250

7 KS20129AD00
6

ｶﾞｲﾄﾞ 1 550

8 KS20081AD00
8

ｽｸﾘｭ 1 200

9 KS20129AD00
9

ﾛｰﾌﾟ 1 800

10 KS20129AD01
0

ｽﾀｰﾀﾉﾌﾞ 1 500

11 KS30040AA ｽﾀｰﾀﾌﾟｰﾘ 1 1,150

12 B800A06X016
K

ﾌﾗﾝｼﾞﾎﾞﾙﾄ 3 100

2025/01/14 08:39:14Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights
Reserved.

26



PITT Qube SEM-80G-AAA-2

2025/01/14 08:39:23Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights
Reserved.

27



PITT Qube SEM-80G-AAA-2

No. 品番 品名 規格・材質 構成数 定価 備考

1 KN12017AA ﾎﾞｯｸｽｽﾊﾟﾅ 1 1,300

2 KN13001AA ｽｸﾘｭﾄﾞﾗｲﾊﾞ 1 500

3 KW39110AB ｶﾞｽｹｯﾄｾｯﾄ 1 2,800 4～9 を含

4 KC66016AA ﾍｯﾄﾞｶﾞｽｹｯﾄ 1 400

5 KW33017AA ｶﾞｽｹｯﾄ_ﾍｯﾄﾞｶﾊﾞｰ 1 200

6 KW34029AA ｷｬﾌﾞﾚﾀｶﾞｽｹｯﾄ 1 100

7 KW34077BA ｷｬﾌﾞﾚﾀｶﾞｽｹｯﾄ 1 150

8 KM70040AA ﾏﾌﾗｶﾞｽｹｯﾄ 1 250

9 KM70064AA ﾏﾌﾗｶﾞｽｹｯﾄ 2 300

2025/01/14 08:39:23Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights
Reserved.

28


